
Σιδηρόκαστρον τη 26-6-19 
 
 
Φιλτάτη μου Γεωργία 
 
Έλαβα σήμερα το από 24ης τρέχοντος μηνός γράμμα σου το οποίον πιστεύσατέ 
με με συνεκίνησε φοβερά όχι από λύπην αλλά από χαράν διότι η επιστολή σου 
αυτή ακόμη μίαν φοράν μου έδωσε την ευκαιρίαν να υπερηφανευθώ δια την 
ευτυχή περίοδον την οποίαν διέρχομαι αλληλογραφών με Δεσποινίδα 
αντιπροσωπεύουσαν την ιδανικοτέραν φυσιογνωμίαν της Αθηναϊκής κοινωνίας. 
Μη παρεξηγήσετε την πομπώδη μου φρασεολογίαν μη νομίσετε ταύτην 
φαινομενικήν: εάν εγώ σιγήσω θα ομιλήσουν τα πράγματα θα ομιλήσουν αι 
επιστολαί, θα ομιλήσουν αι εν τη τελευταία σου επιστολή φράσεις «μήπως είσαι 
ασθενής»; «εύχομαι η σιωπή σου αυτή να είνε λόγοι υπηρεσίας και τίποτε άλλο». 
Δια του τρόπου της αλληλογραφίας σας κάνετε τελείαν εφαρμογήν του σκοπού 
υπέρ της ανακουφίσεως των πολεμιστών, του σκοπού όστις ετέθη η βάσις δια 
την αλληλογραφίαν των Δεσποινίδων του εσωτερικού με άνδρας του Μετώπου. 
Άραγε άλλαι Δεσποινίδες έχουν εξιδανικευθή τόσον όσον σύ; Μα την αλήθεια 
πολύ με έχουν ανακουφίσει αι επιστολαί σου μεγάλην μελαγχολίαν μου αφήρεσε 
η τελευταία σου επιστολή. Μη το νομίσης υπερβολήν εάν σου είπω εκείνο το 
οποίον αισθάνομαι ότι δηλαδή μου φαίνεται ότι παρά πάντων έχω αλησμονηθή, 
μου φαίνεται ότι δεν έχω μητέρα, ούτε πατέρα ούτε αδελφάς ειμή ότι σε έχω 
πονούσαν και και ενδιαφερομένην όχι μόνον διαμ την υγείαν μου αλλά και δια 
την ευτυχίαν μου εξεταζομένην από γενικοτέρας απόψεις. 
Ευτυχώς υγιαίνω: Τ’ανωτέρω πρέπει να χρησιμεύσουν εις σε ως τρανωτάτη 
απόδειξη ότι όχι μόνον δεν σ’εξέχασα αλλά τουναντίον ότι η διάνοια μου ανά 
πάσαν στιγμήν ασχολείται με την εξωτερικήν σου φυσιογνωμίαν με τον 
χαρακτήρα σου κ.λ.π. τα οποία ευρίσκω αφαντάστου τελειότητος καίτοι δια την 
ασφαλεστέραν περί αυτών κρίση μου δεν έχω επαρκή στοιχεία εις τα των 
επιστολών σου αι αι οποίαι μου φαίνονται ότι απεικονίζουν την τελειότητά σου. 
Προ 15 περίπου ημερών σου έγραψα αναμένω παρά σου απάντηση εις την 
επιστολήν μου εκείνην. Φαίνεται ότι ή ο υπηρέτης δεν παρέδωσε ταύτην στον 
ταχυδρόμον μου ην (Δ) του καίτοι αύτη δεν έχει γίνη αν έγινε από σκοπού 
ήλεγξα σήμερον ή ο ταχυδρόμος μου δεν διεβίβασε ταύτην καταλλήλως ή αυτόθι 
ταχυδρομική υπηρεσία απώλεσε ώστε να μη φθάση στα χέργια σου η επιστολή 
μου εκείνη. Συνεπώς πολύ σας παρακαλώ την χαλάρωσιν της αλληλογραφίας 
μας μη αποδώσης εις ασύγγνωστόν μου αμέλειαν ή αδιαφορίαν κ.λ.π. 
 
Με δ’υπολήψεως 
 
Τάσος 
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